
 
ORSZÁGGYŰLÉS HIVATALA 

 

Aranybulla és hatása a magyar történelemre 

pedagógus továbbképzés résztvevőinek elégedettségéről szóló összesítés 

 

2022. augusztus 8-12. 

Létszám: 29 fő A résztvevők 1-től 5-ig terjedő skálán értékeltek  
(1 – egyáltalán nem; 5 – teljes mértékben elégedett) 

TARTALMI ÉRTÉKELÉS ÁTLAG 

Megfelelt elvárásainak a képzés? 5,00 

Ön szerint sikerült a képzésnek elérnie a célját? 

Közép- és általános iskolai történelem szakos pedagógusok munkáját segítő elméleti és 
gyakorlati tudás átadása az Aranybulla létrejöttéről, politikai és társadalmi hatásairól, a 
témában folytatott kutatások legújabb eredményeiről.  

5,00 

Sikerült új tudást átadnia a képzésnek? 4,96 

Úgy érzi, fel tudná használni a tanultakat saját óráin? 4,92 

Mennyire volt elégedett az elméleti és gyakorlati órák arányával? 5,00 

Elégedett volt az előadók szaktudásával, munkájával? 5,00 

SZERVEZÉS 

Mennyire elégedett a szervezéssel? 5,00 

Megfelelők voltak a képzés tárgyi feltételei? (segédanyagok, eszközök, technika) 5,00 

Mennyire volt elégedett a helyszínekkel? 4,96 

ELLENŐRZÉS, SZÁMONKÉRÉS 

Teljesíthetőnek találja a képzésen támasztott követelményeket? (előzetes felkészülés, 
vizsgafeladat) 

5,00 

Elegendő volt az idő az Önben felmerülő kérdések tisztázására? 4,96 
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2023. július 17-21. 

Létszám: 27 fő A résztvevők 1-től 5-ig terjedő skálán értékeltek  
(1 – egyáltalán nem; 5 – teljes mértékben elégedett) 

TARTALMI ÉRTÉKELÉS ÁTLAG 

Megfelelt elvárásainak a képzés? 4,96 

Ön szerint sikerült a képzésnek elérnie a célját? 

Közép- és általános iskolai történelem szakos pedagógusok munkáját segítő elméleti és 
gyakorlati tudás átadása az Aranybulla létrejöttéről, politikai és társadalmi hatásairól, a 
témában folytatott kutatások legújabb eredményeiről.  

4,96 

Sikerült új tudást átadnia a képzésnek? 5,00 

Úgy érzi, fel tudná használni a tanultakat saját óráin? 4,81 

Mennyire volt elégedett az elméleti és gyakorlati órák arányával? 4,78 

Elégedett volt az előadók szaktudásával, munkájával? 5,00 

SZERVEZÉS 

Mennyire elégedett a szervezéssel? 4,96 

Megfelelők voltak a képzés tárgyi feltételei? (segédanyagok, eszközök, technika) 5,00 

Mennyire volt elégedett a helyszínekkel? 5,00 

ELLENŐRZÉS, SZÁMONKÉRÉS 

Teljesíthetőnek találja a képzésen támasztott követelményeket? (előzetes felkészülés, 
vizsgafeladat) 

4,85 

Elegendő volt az idő az Önben felmerülő kérdések tisztázására? 5,00 

 


